

ВТОРОЙ РАЗ В ЛОНДОН

В ЧЕТВЕРГ, 27 июня, вторично на гастроли в Лондон вылетела балетная труппа Большого театра СССР. В ее составе 120 артистов.

На этот раз, — сказал в беседе с корреспондентом «Известий» главный балетмейстер театра Л. Лавровский, — репертуар гастролей исключительно разнообразен. На сцене Королевского театра «Ковент-гарден» мы покажем балеты «Лебединое озеро», «Ромео и Джульетта», «Золушка», «Конек-горбунок» и несколько одноактных балетов — «Паганини», «Подпоручик Кихе», «Гаянэ», «Класс-концерт», первое действие «Дон-Кихота».

В спектаклях будут участвовать М. Плисецкая, Р. Стручкова, Н. Тимофеева, М. Кондратьева, Е. Максимова, Н. Фадеев, М. Лиепа, А. Лапаури. Вместе с ними выступят и совсем юные артисты — Н. Сорокина, Н. Бессмертнова, В. Васильев, В. Никонов и М. Лавровский. Всего два-три года назад окончили они хореографическое училище, но уже исполняют ведущие партии.

Гастроли откроются 1 июля жемчужиной русской хореографии — балетом «Лебединое озеро» с участием М. Плисецкой. Все спектакли будут идти в сопровождении оркестра театра «Ковент-гарден» под управлением дирижеров Большого театра А. Журайтиса, А. Копылова и Г. Рождественского.

МОСГОРСТРАВКА ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

28 ИЮНЬ 1963

Газета №

В Лондон на гастроли

Вчера из Москвы на гастроли в Лондон выехала основная часть балетной труппы Большого театра СССР. Советские артисты начнут свои выступления в Англии 1 июля спектаклем «Лебединое озеро». Гастроли продлятся около месяца.

Балет Большого театра едет в Англию во второй раз. В 1956 году труппа с большим успехом выступала в Лондоне.

Балет Большого театра выехал в Лондон

27 июня из Москвы на гастроли в Лондон выехала основная часть балетной труппы Большого театра СССР. Советские артисты начнут свои выступления в Англии 1 июля спектаклем «Лебединое озеро». Гастроли, которые продлятся около месяца, предусмотрены соглашением о культурном сотрудничестве между Советским Союзом и Великобританией.

В репертуаре, кроме «Лебединого озера», балеты «Ромео и Джульетта», «Золушка» и «Подпоручик Кихе». Профильева, «Паганини» на музыку Рахманинова, «Класс-концерт» на музыку Шостаковича, балет Шедрина «Конек-Горбунок», первый акт «Дон-Кихота» Минкуса и четвертый акт балета Хачатуряна «Гаянэ», а также большая концертная программа.

Балет Большого театра едет в Англию во второй раз. В 1956 году труппа с большим успехом выступала в Лондоне. Однако многих советских артистов англичане увидят во время предстоящих гастролей впервые. Среди них М. Плисецкая, Е. Максимова, В. Васильев, М. Лиепа, Н. Сорокина и другие.

Спектакли будут проходить в сопровождении английских оркестров под управлением советских дирижеров Г. Рождественского, А. Копылова и А. Журайтиса.

МОСГОРСТРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРАВДА

28 ИЮНЬ 1963

г. Москва

Газета №

НА ГАСТРОЛИ В ЛОНДОН

Вчера специальным самолетом на гастроли в Лондон вылетела балетная труппа Большого театра Союза ССР. Как сообщил в беседе с корреспондентом «Правды» директор и художественный руководитель ГАБТ композитор М. И. Чулаки, выступления мастеров советского балета начнутся в Лондоне 1 июля и будут продолжаться в течение месяца.

Балетные спектакли будут проходить в сопровождении симфонического оркестра театра «Ковент Гарден», а также Лондонского симфонического оркестра, с

которым наши артисты работали во время первых гастролей 1956 года. Дирижеры А. Журайтис, А. Копылов, и Г. Рождественский.

После гастролей в Лондоне две группы артистов балета совершают турне по Великобритании. Одна группа будет выступать в Ливерпуле и Манчестере. Другая — в Ирландии.

Английская общественность проявляет большой интерес к предстоящим гастролям. Билеты на все спектакли были распроданы, как только объявили анонс о выступлениях советского балета.